(@)

- |31 .08.2021.
Servis karta

o

Name | BARCELONA

Typ T 12 - KOMBI VITRINA

N
(@]

(@]
(@]

(o)}
(@]

(0))
(@]

~
(@]

II|I|I||IIII|IIII|IIII|I|II|IIII|I|II|IIII|IIII|IIII|I|II|IIII|IIII|IIII|I|II|
~
(@]

(1) 752x372x38 60x60x15
(2) 666x330x25 989x160x4

(3) 712x352x29
(4) 752x372x28
(5) 1934x352x19

(6) 1934x352x19 (@2 Trafoll
(7) 1905x332x18
422x320x18

(9) 272x295x18
420x290x18
(1) 270x290%18
(12) 413x300x6
(13) 1929x296x20

445x500%20

(15) 989x418x4

445x500%20

(17) 1921x728x3

420x997x4
OPCIONALNO

005052ZB_ BEL. |005052ZB_ TRAFO |005091ZB

x1

(27 690x342x342
rasvjetal!

N
° \

x1 x1 /
= @ S2-40
@8x32 mm 4x40mm
D ] _
—_— |6119 & - @
@8x52 mm 3x16 mm 4x35mm 60x20x15 mm B7/9%4m ) M4x25 mm
EX WA1 - - GH
D © S2-16) 4 G230) & |G
215x12 mm 4x16 mm 4x30 mm LAMA
o 2 % o o
% 3,5x16 mm M4x10 mm
e i S e~ N «®
128 mm Omm N ] 6,3x13mm




_.,K .08.2021.

BARCELONA UPUTA ZA MONTAZU

TIP 12 - KOMBI VITRINA

.

M4x10 mm X 2 | |M4x25 mm X2

em@ S2-160) 5@ (€2 o TR
X 28 x 8

4x16 mm X2
D o) @ 5| @)
= 128 / \ @
mm X 2| |60x20x15 mm X 2 | |@7/9%x4mm X2




_m: .08.2021.

BARCELONA TIP 12 - KOMBI VITRINA 1/1

</ Ovaj simbol oznagava da ovaj element sadrzi elektronske i elektronicke
x a__.m_o<mxo_m::.mao~<o__.m:ooa_m©m=co_o_mm:xco:_oﬁma._<_o__30m<m
’@

elektroni¢ke/elektronske dijelove odlagati u za to predvideno mjesto!

rasvjeta!!




BARCELONA

TIP 12 - KOMBI VITRINA

_.,K .08.2021.

/
/

A

VY

/

/1]

W/

OPCIONALNO

OW

05091ZB
- [6:50%
x1




(@)

(@]

N
o

W
(@]

~
(@]

(o)
(@]

(0]
(@]

Servis karta

|31 .08.2021.

Neme | BARCELONA

Typ T3

0 - TV ELEMENT

~
(@]

(1) 2102x500%38
(2) 2016x458x25
(3) 2062x480x19
2102x500%28
(5) 505x480x19
(6) 505x480x19
(7) 486x426x19

486x426x19

(9) 286x96x19
1180%426x19
(11) 420x380x18
(12) 1166x400%100
(13) 1166x400x180

445x500%20

(15) 445x500%20

1196x236x20

(17) 1196x164x20

2078x502x3
2000x80%19

@ 342x80x19
619 342x80x18

2040%x470%470
rasvjeta!!

23 Trafoll

e

@8x32 mm
i
@15x12 mm
@6x32 mm
=2 2
3,5%x25 mm

30x30mm

o

SE

4x35mm

D o

(R40-%)

400mm

\.ﬂ §2:16L) & s
0mm 4x16 mm 6,3x13mm
@ .. &
42x20x20 3,5x16 mm

M4x40 mm 128 mm




wwozxeg exelia npowod
NOIIPOA BZ BWIDfiA 1ISIADN NJIPET

ININTTI AL - 0€ dIL
NZVINOW VZ V1NdN

~

L/

'L202’'80°LE |




m>mom—|oz> TIP 30 - TV ELEMENT

_.,ﬁ .08.2021.

1/1

Ovaj simbol ozna¢ava da ovaj element sadrzi elektronske i elektroniCke

=
x dijelove koje nije dozvoljeno odlagati u obi¢an kuéni otpad. Molimo sve
.v elektroni¢ke/elektronske dijelove odlagati u za to predvideno mjesto!

©

rasvjetal!

Paznja:




(@]

(@]

Servis karta

|31 .08.2021.

N
(@]

Name

BARCELONA

W
(@)

Typ

T 50 - ZIDNA POLICA

~
(@]

(o)}
(@)

(o))
(@)

~
(@)

(1) 1500%240%20

1542x250%40

OPCIONALNO

050858_Trafo

05085ZB_Band

B
= o
x1 x1
§3-70) <)
5x70 mm @8x32 mm @35x12 mm
@
3,5x16 mm @6X55mm




BARCELONA

UPUTA ZA MONTAZU
TIP 50 - ZIDNA POLICA

31.08.2021.

25x60mm

Paznja:
Potrebno nabauviti tipl za zid!!




